
CSM Undergraduate Survey for Alumni

Employment Status 2016 2017 2018-19 2019-2020 2020-2021

  Employed 82% 68% 74% 78%

  Not employed 13% 32% 2% 4%

  Other 5% 24% 17%

Position related to major program 2016 2017 2018-19 2019-2020 2020-2021

  Directly related 64% 88%

  Closely related 62% 74% 12% 6%

  Somewhat related 16% 5% 12% 6%

  Not related 20% 21% 4% 0%

  Other 2% 0% 8% 0%

Continuing formal education

2016 2017 2018-19 2019-20 2020-21

  Currently enrolled 18% 32% 30% 10%

  Planning to enroll 35% 23% 5% 5%

  Not at this time 43% 37% 65% 85%

  Not interested 4% 8%

CSM Graduate Survey for Alumni

Employment Status 2016 2017 2018-19 2019-20 2020-21

  I am employed in a position related to my 90% 95% 90% 50%

  I am employed in a position not related to 

my degree 3% 0% 3% 33%

  I am not employed 5% 5% 6% 17%

  Other 0%

Position related to graduate program 2016 2017 2018-19 2019-20 2020-21

  Directly related 84% 67%

  Closely related 84% 100% 3% 0%

  Somewhat related 12% 0% 10% 0%

  Not related 3% 0% 3% 33%

  Other 0% 0% 0% 0%


